
 

 

 

 

                                                    

Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

Ata da quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do 

mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte um). Às 17h00 (dezessete) 

horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – Vereador José 

Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos Vereadores: 

Matheus Ouverney Freixo, Edmar Farah Ramos, Nilcinei Figueiredo da Silva, 

Geroncimar da Silva Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), 

Jayme Rizeto da Silva, Paulo Henrique de Faria Sarmento e Vagner Bazil da 

Silva, havendo portanto, número legal, declarou aberta a presente Sessão.  Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, 

que após lida, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou ao 

senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou do 

seguinte: INDICAÇÃO Nº 026/2021, de autoria do VEREADOR NESTOR LOPES, 

que INDICA ao Excelentíssimo Senhor Dr. LUIZ ROBERTO PEREIRA DE SOUZA, 

DD. Presidente da Fundação Departamento de Estradas de Rodagem, a 

necessidade urgente de ser realizada pelo Governo do Estado, por 

intermédio da FUNDERJ, a recuperação da RJ 182, na altura da localidade de 

ALTO IMBÉ, no município de Santa Maria Madalena. INDICAÇÃO Nº 

027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS OUVERNEY 

FREIXO, que INDICA ao Senhor Prefeito Municipal à instalação de 

iluminação pública na Travessa Rogério Maturana, em Manoel de Moraes, 

neste Município. INDICAÇÃO Nº 028/2021, de AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS OUVERNEY FREIXO, que INDICA ao Senhor 

Prefeito Municipal a construção de um Parque Infantil, no bairro Prefeito 

Cláudio Feijó Sampaio, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 006/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, apresenta anteprojeto de lei 

que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “BALCÃO MUNICIPAL DE 

EMPREGOS” no município de Santa Maria Madalena e dá outras 

providências. REQUERIMENTO Nº 007, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021, 

de AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, que apresenta anteprojeto 

de lei que DISPÕE SOBRE NOVA CARGA HORÁRIA DE TRABALHO 



DOS SERVIDORES MUNICIPAIS OCUPANTES DO CARGO DE 

AUXILIAR DE CRECHE, LOTADOS NA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DE SANTA MARIA MADALENA, na forma em que menciona. 

PROJETO DE LEI Nº 015, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR 

LOPES, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS, EM MOTOCICLETAS 

DE ALUGUEL (MOTOTÁXI), NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA 

MADALENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequência, terminada a 

leitura do Expediente, o senhor Presidente solicitou ao senhor primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da matéria constante da Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que dispõe sobre 

a instituição da semana da orientação profissional para o primeiro emprego 

nas escolas públicas e privadas no âmbito do município de Santa Maria 

Madalena e dá outras providências, que após ter sido discutido, foi aprovado 

por unanimidade de votos, em primeira votação. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR 

LOPES, que dispõe sobre a concessão do Título de Cidadania Madalenense 

aos seguintes homenageados: Senhora Andrea Lopes Giannini, Senhor 

Anderson Marques de Oliveira, Senhor Gilberto Paes Tenório, Senhora 

Silvana dos Santos Ambrosoli e Senhor Petrus Vellozo Francisco, que após 

ter sido discutido, foi aprovado por unanimidade de votos, em votação única, 

com o Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR NESTOR LOPES, QUE DISPÕE SOBRE A 

ENTRONIZAÇÃO DO QUADRO FOTOGRÁFICO DO JUIZ DE DIREITO 

RIVALDO PEREIRA SANTOS, NA GALERIA DE HONRA DOUTOR 

MANOEL VERBICÁRIO, nesta Casa Legislativa, que após ter sido 

discutido, foi aprovado por unanimidade de votos, em votação única, com o 

Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2021, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE 09 CARGOS EM 

COMISSÃO DE ASSISTENTE PARLAMENTAR, NO VALOR DE 

1.650,00 (hum mil, seiscentos e cinquenta reais) E DISPÕE AINDA SOBRE 

A CRIAÇÃO DE 09 CARGOS EM COMISSÃO DE ASSESSOR DE 

VEREADOR, NO VALOR DE 1.100,00 (hum mil e cem reais). Colocado em 

discussão, o vereador Jayme Rizeto da Silva, disse que só votaria a favor do 



projeto depois de receber um Parecer da Procuradoria da Câmara Municipal 

falando sobre o mesmo. Na oportunidade o vereador Presidente, José Antônio 

da Silva Brandão, esclareceu ao vereador que antes da Mesa Diretora ter 

apresentado tal proposição, ele havia solicitado ao Setor de Contabilidade que 

fizesse o estudo do impacto financeiro conforme exige a Lei, porque o mesmo 

não seria irresponsável em apresentar um projeto dispondo sobre tal coisa, 

sem que antes buscasse saber sobre os seus efeitos na economia da câmara, 

inclusive sem observar o limite de gastos com pessoal. Na sequência, o 

vereador Nestor Lopes, Primeiro Secretário, também informou que para ele 

bastavam os Pareceres das Comissões Permanentes, sem necessidade de ouvir 

a Procuradoria da Câmara, porque podia atestar tratar-se de matéria 

constitucional e por isso, totalmente legal, tanto assim, a Procuradoria já ter 

dado parecer sobre essa matéria em projetos idênticos votados na Casa em 

outras ocasiões. Terminada discussão o Senhor Presidente colocou o projeto 

em votação, tendo sido aprovado por maioria de votos, tendo votado a favor 

os vereadores: Matheus Ouverney Freixo, Edmar Farah Ramos, Nilcinei 

Figueiredo da Silva, Geroncimar da Silva Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes, 

Paulo Henrique de Faria Sarmento e Vagner Bazil da Silva, e votado contra o 

vereador Jayme Rizeto da Silva, em votação única, com os Pareceres das 

Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento. 

Em seguida, não havendo mais matéria na Ordem do Dia, o senhor Presidente 

franqueou a palavra aos presentes e não havendo quem quisesse fazer uso da 

mesma, e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, quando solicitou 

que fosse lavrada a presente ata, que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo 

Lopes (1° Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores 

Vereadores quando da sua apreciação e aprovação pelo Soberano Plenário. 

Salão Plenário Tude Portugal, em        de                                   de 2021. 
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